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栗東市 男女共同参画 市民アンケート質問項目案 （令和元年度実施） 

●回答者の属性に関すること 

質問事項（前回調査より継続） 新規質問事項●印（案）と継続質問を変更する項目★印 

問１ 性別（LGBT 等に配慮した選択肢とします） 

例／(1)女性 (2)男性 (3)（        ） 

 

問２ 年齢（年齢による意識の差を分析するため） 

問３ 配偶者の有無 

（既婚者の家庭内役割分担の現状把握のため） 

問４ 家族構成 

（子ども、介護が必要な高齢者の有無の把握のため） 

問５ 職業 

（男女の勤務状況の差などを把握するため） 

 ●居住地（小学校区） 

（意識や現状の地域間格差を分析するため） 

●家庭での役割分担について 

質問事項（前回調査より継続） 新規質問事項●印（案）と継続質問を変更する項目★印 

問 14 男性が家事や育児・介護などに積極的に参加するためには、

何が必要だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

※ 男女ともに、正規か非正規かを明らかにする設定に

します。（国勢調査だけの方がよい？） 

設問の流れ（分野分け）上、設問の順序が入れ替わっています。 
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●あなたや配偶者が家事にかける時間は 1 日あたり平均

して何時間ぐらいですか。（既婚者対象） 

 ●あなたや配偶者が子育てにかける時間は 1 日あたり平

均して何時間くらいですか。（子どもがいる既婚者対象） 

 

 

●あなたや配偶者が介護にかける時間は 1 日当たり平均

して何時間くらいですか。（要介護者がいる既婚者対象） 

  

●男女共同参画に関する考え方や意識について 

質問事項（前回調査より継続） 新規質問事項●印（案）と継続質問を変更する項目★印 

問６ 「男性は仕事、女性は家庭」という考え方について、どう思

いますか。 
 

 

 ●「女の子は女の子らしく、男の子は男の子らしく」と 

いう子どもの育て方について、どう思いますか。 

問７ 次のそれぞれの分野で、男女は平等だと思いますか。  

問８ 結婚や離婚について、次のような考え方をどう思いますか。 

 

 

 

 

問９ 次のような家庭の仕事の役割について、どうあるべきだと思

いますか（理想）、また実際はどうしていますか（現実） ※

下線部は追加 

 

家事などにかける時

間が、男女でどの程

度差があるか把握し

ます。 

性別による固定的な役

割分担意識が家庭教育

の中で植え付けられて

いないかの判断材料に

します。 



3 

 

問10 一般的に女性が仕事をもつことについて、あなたはどのよう

に考えますか。 

問11 育児休業制度を利用して働き続けている女性が年々増え続け

ていますが、女性が仕事を続けていくためには、どのような

ことが必要だと思いますか。 ※下線部は文言追加 

問12 地域社会や職場において、重要な方針を決定する立場に女性

が少ないのは、何が原因だと思いますか。 

●★地域社会や職場において、重要な方針を決定する立場

に女性の参加や登用を進めるためには、何が必要だと思い

ますか。 

問13 男性が地域社会の活動や家庭生活における活動に参画するこ

とについて、あなたの考えに最も近いものはどれですか。

※ 

 

問15 ワーク･ライフ･バランスについて、あなたの考えに最も近い

ものはどれですか。 

★あなた自身の生活において、ワーク･ライフ･バランスが

実現されていると思いますか。 

問16 「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」の優先度につい

て、あなたの希望と現実に最も近いものはどれですか。 
 

問17 ワーク・ライフ・バランスを進めるために、何が必要だと思

いますか。 

●ＤＶやハラスメントに関すること 

質問事項（前回調査より継続） 新規質問事項●印（案）と継続質問を変更する項目★印 

問18-(1) ご自身がDVの被害に遭ったり、身近にDV を見聞きし

たりしたことがありますか。 
 

  

問 13 は削除可能か 

問 12 とどちらが答え

やすいか 
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問18-(2) ご自身がセクハラの被害に遭ったり、身近にセクハラを

見聞きしたりしたことがありますか。 
 

 

 

●親しい異性にハラスメントや DV 行為をしたことはあ 

りますか。 

問18-(3) ストーカー行為の被害に遭ったり、見聞きしたりしたこ

とがありますか。 
 

 
●加害後にどのように対処しましたか。（加害経験者への

質問） 

問19 被害に遭った際に、どのように対処しましたか。  

（被害経験者への質問） 

 

 

 

 

●がまんした理由はなんですか。（問 19 で「被害を受けな

がら、がまんした」と答えた人への質問） 

 

 問20 性犯罪、売買春、ＤＶ、セクハラ、ストーカー行為をなくす

ためにどんなことが必要だと思いますか。 

●法律や制度、用語などの認知度に関すること 

質問事項（前回調査より継続） 新規質問事項●印（案）と継続質問を変更する項目★印 

問21 あなたは「男女共同参画社会基本法」「栗東市男女共同参画都

市宣言」「栗東市まちづくり女(ひと)と男(ひと)の共同参画プ

ラン」について、ご存知ですか。 

 

問22 あなたは「きらめき Ritto」「市や県主催の男女共同参画セミ  

加害者の実態について

把握します。 

被害者の心理を把握し

て、今後の施策に生か

します。 
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ナーや講演会」「地域で実施しているセミナーや講演会」に参

加したことがありますか。 

問23 あなたは、男女共同参画について話しあったり、学習したり

したことがありますか。 

●市の取組について 

質問事項（前回調査より継続） 新規質問事項●印（案）と継続質問を変更する項目★印 

問24 男女共同参画社会の実現のために、栗東市が今後特に力を入

れるべきだと思うものはどれですか。 
 

 

 ●あなたは男女共同参画の社会づくりについて、以前と比

べて進んできたと思いますか。 

 
 ●女性が安心して働き続けるために、市として必要な取組

は何だと思いますか。 

●LGBTについて 

質問事項（前回調査より継続） 新規質問事項●印（案）と継続質問を変更する項目★印 

 ●LGBT ということばを知っていますか。 

 
●LGBT などの人が住みやすい社会にするためには何が

必要だと思いますか。 

●その他 

質問事項（前回調査より継続） 新規質問事項●印（案）と継続質問を変更する項目★印 

問 男女共同参画の推進についてのご意見や、身近なところでお気

づきの点があればお聞かせください。 

★女性だから、男性だから、あるいはご自身の性的指向や

性自認などを理由に嫌な思いをした経験があれば、その 

内容をお聞かせください。 

 

前回の調査には無

かった視点とし

て、LGBT につい

て伺います。 


